



7. zasedání zastupitelstva, konaného dne 6. června 2011

Účast: zasedání se zúčastnilo 8 z 9 zastupitelů, 1 (p. Nechuta omluven), přítomno bylo 6 občanů.

Kanalizace: zasedání se zúčastnil Ing. Pravec, který informoval o stavu projektové dokumentace kanalizace. Informace se týkala hlavně problémů se souhlasem vlastníků pozemků se vstupem na pozemky. Také byl zastupitelům předán přehled nemovitostí u kterých majitelé odmítají připojení na kanalizaci.

Další informací týkající se výstavby kanalizace v obci bylo informování o možnostech získání dotací na výstavbu kanalizace a ČOV.

Nové veřejné osvětlení: byl schválen nákup nových svítidel veřejného osvětlení, jedná se o eko-led svítidla 46/16 Santo OR. Tento druh svítidla je v současné době nainstalován na sloupu u byt. domu č.p. 55. Bylo rozhodnuto o nákupu 60 ks těchto svítidel s celkovým nákladem 776.880,- Kč (částka bude rozdělena do tříleté splatnosti). Nákupem těchto svítidel se výrazně sníží spotřeba elektrické energie a do budoucna nám umožní přidávat další svítidla bez nutnosti navyšování jističe.

Bližší informace získáte přímou účastí na zasedání nebo ze zápisu, který je zveřejněn na webu obce.

Příští veřejné zasedání zastupitelstva je plánováno na 8. srpna 2011.

Informace OÚ:

Připomínáme občanům OZV o místních poplatcích: která určuje občanům povinnost platit poplatky za psa a za likvidaci komunálního odpadu. Tato vyhláška ukládá povinnost poplatky zaplatit v plné výši do 31.března. Po tomto termínu může obecní úřad částku až ztrojnásobit. Vyzýváme nezodpovědné občany, aby poplatky uhradili v co nejbližší době, v příštím měsíci bude přistoupeno k vymáhání právní cestou, což bude stát poplatníka mnohonásobně víc, hrozí exekuce.

K 30.6.2011 evidujeme dluh na poplatek za komunální odpad u **68** osob dospělých (34.000,- Kč), **21** dětí (5.250,- Kč), a **11** rekreačních objektů (5.500,- Kč), **celkem tedy občané dluží za tento poplatek 44.750,- Kč**, a u poplatku za psa prozatím neuhradilo **10** majitelů psů. Dále připomínáme podnikatelům jejich povinnost nahlásit na úřad zájem o likvidaci odpadu, pokud tak neučiní, nebude jim odpad vyvážen.

Pítka na hřbitově: v měsíci červenci bude na hřbitově nainstalováno nové pítka, sloužící návštěvníkům hřbitova k zalévání a udržování pořádku na pronajatých hrobových místech, tato voda není pitná. V červnu byl namontován vodoměr pro sledování spotřeby, kterou obec musí hradit. Připomínáme občanům čl. 3 bod.11 Řádu veřejného pohřebiště: **Je zakázáno odnášet vodu z areálu pohřebiště!!!**

Výměna řidičských průkazů: řidičské průkazy vydané v období 1.1.2001 - 30.4.2004 je nutno vyměnit za nové a to do 31.12.2013. V současné době je již možno tyto řidičské průkazy vyměnit, potřebujete sebou 1 fotografii a OP, výměna je zdarma.

Informace pro rodiče dětí dojíždějících do základní školy v Třebařově:

Proplacení jízdného za ukončené pololetí **proběhne** v měsíci srpnu, a to **15. a 17. srpna** v době úředních hodin t.j. **8:00-11:30 hod., 12:30- 17:00 hod.**. Pokud někomu tyto termíny nevyhovují, kontaktujte OÚ a domluvte si jiný termín.

Žákovskou průkazku pro cestu do ŽŠ Třebařov si můžete vyřídit na OÚ od 22. srpna.

Jídelna při MŠ: připomínáme občanům možnost stravování v jídelně mateřské školy.

Cena je 55,-/Kč za oběd (polévka 0,7 l, podíl masové části hlavního jídla je 100 g v syrovém stavu, přílohy cca 300g).

Oběd je možno jíst přímo v jídelně, nebo si odnést ve vlastních jídlonosičích. Výdej probíhá v době 10:30-11:30 hod..

Změna v době dovolené: z důvodu čerpání řádné dovolené bude od 18. do 22. července na obecním úřadě zavřeno.

Optimalizace veřejné dopravy Pardubického kraje

Od 11. prosince letošního roku dojde k významným změnám v meziměstské autobusové a vlakové dopravě, která se dotkne celého území Pardubického kraje, tedy i nás. Nastane tak sloučení všech dopravních služeb ve veřejné dopravě.

Smyslem nové organizace je pozitivní dopad na návaznost a celkovou provázanost autobusových a vlakových spojů v Pardubickém kraji.

Cestování bude na jednu jízdenku po celém Pardubickém kraji. Ta bude platná ve všech autobusech a vlacích na území regionu. I když budete muset přestupovat, již v místě odjezdu si zakoupíte jízdenku až do cíle Vaší cesty. Rozhodující není ani to, zda budete přestupovat z autobusu na vlak, nebo obráceně.

Přesné časové polohy spojů budou předmětem jednání s obcemi, nicméně budou respektovat základní požadavky, jako je dojíždka do škol a zaměstnání. Celkový rozsah spojů bude upřesněn podle dostupných zdrojů.

Výzvy občanům !

1. Vážení spoluobčané, žádáme Vás o udržování pořádku kolem domů a zahrad:

- pořádek nic nestojí a svědčí o kultuře a vyspělosti obyvatel
- výsledný efekt je okamžitý
- pořádek děláme pro sebe
- nikdo nechce žít na smetišti nebo staveništi
- kdo má dostatek trávy má i dostatek zahrady a není pro něj problém založit si kompost
- toto se týká i neustálého pálení, obtěžujete tímto jednáním sousedy, neprospívá to samozřejmě ani ovzduší a také hrozí nemalá pokuta. Okamžitá reakce přichází v situaci, kdy soused zavolá hasiče v domnění, že u Vás hoří, ti po příjezdu zjistí, že jen pálíte listí či trávu a máte na krku několikatisícový poplatek za výjezd, nemluvě o případu že hasiči tou dobou budou potřeba někde, kde půjde o život, jste ochotni toto podstoupit ???
- pořádek a údržba předchází pozdějším vyšším nákladům



2. Vážení spoluobčané, žádáme Vás o udržování pořádku na veřejných prostranstvích a zejména v blízkosti koryta potoku

- není málo občanů, kteří trávu, větve, ale i jiný odpad odvezou ke břehu potoka a mají radost, jak si u domu uklidili
- vážení, kterých se toto týká, porušujete tímto svým jednáním nejen zákon a může se stát, že vám bude ve správním řízení uložena pokuta až do výše 20.000,- Kč
- odpad takzvaný komunální, můžete odvézt do sběrného dvora a odpad rostlinného původu lze lehce řešit kompostem, nic Vás to krom místa na zahradě nebude stát

3. Spoluobčané, zejména rodiče chraňte sebe a své děti:

V naší obci se rozmáhá výroba a konzumace omamných drogových látek, neváhejte kontaktovat policii na **tel. 158**

Daruj krev, zachráníš život

Jako pravidelný dárce krve, jezdím 5 krát ročně na transfuzní stanici nemocnice Svitavy. Tuto cestu jsem ochoten sdílet i s dalšími, kteří by chtěli darovat svoji krev. Nejbližší termín je v měsíci červenci, prosím zájemce, aby se přihlásili na OÚ, kde také můžou získat bližší informace. Milan Hána, starosta obce.

Nový web obce: ve druhé polovině měsíce července bude plně zpuštěn nový web obce: **www.rychnovnm.cz**, v současné době je tento web již ve zkušebním provozu.

Stav obyvatel k 30.6.2011

Celkem: 598

Narodily se 4 děti, zemřelo 5 občanů, přistěhovalo se 6 obyvatel, odstěhovalo se 10 osob

Z kulturní činnosti (od 1.5. do 30.6. 2011)

Realizované akce:

7. května - Rychnovský šlapák

**21.května - výstava ručních prací a prodej výrobků
(za účasti Denního stacionáře z Moravské Třebové)**

4. června - Dětský den pořádaný obcí

21.června - Oslava dne matek (za účasti dětí z naší mateřské školky)

Kulturní komise děkuje za pomoc a účast všem zúčastněným, akce se podařili a počasí taktéž.

Přejeme všem hezké prázdniny a dovolenou.

Fotogalerie z akcí jsou k vidění na obecních stránkách [www](http://www.rychnovnm.cz).

Za K.K. Božena Honsová

Datum příštího vydání: 15.9.2011

Datum uzávěrky : 30.8.2011

Redakční rada: Josef Henzl, e-mail: josef.henzl@rychnov-cz.cz

Milan Hána, e-mail: starosta@rychnov-cz.cz

Eduard Menger, e-mail: image.ems@tiscali.cz

Adresy Obecního úřadu:

**Rychnov na Moravě č. 63
569 34 Rychnov na Moravě**



e-mail: ou.rychnovnamor@worldonline.cz

pastyrovaj@rychnov-cz.cz

Upozornění: Příspěvky vyjadřují osobní názory přispívajících a nemusí být stanoviskem provozovatele stránek



Odevzdávejte vysloužilá elektrozařízení na sběrný dvůr nebo prodejci při koupi nového. Více informací na www.elektrowin.cz